

海协会副会长访台遭暴力攻击

前来台南参加两岸新闻学术交流活动的海协会副会长、厦门大学新闻传播学院院长张铭清,21日上午在当地参访孔庙时,遭到民进党台南市议员王定宇率人暴力攻击。岛内各界及舆论对这一暴力事件纷纷予以谴责。海协会和国台办对这一野蛮暴力行为表示强烈愤慨和严厉谴责。

第二次“江陈会谈”不会取消

据台湾媒体报道,张铭清在参访台南孔庙时,民进党台南市议员王定宇率人到场围攻,张铭清被推倒在地。张铭清进入座车准备离开时,有一名极端分子跳上车顶踩踏,旁边还有人用旗杆击打车体,现场十分混乱。



张铭清被推倒在地

袭击张铭清被制止

狂踩车顶

海基会21日中午举行记者会,对张铭清以正常程序申请来台进行学术访问却在参访台南孔庙过程中遭到暴力袭击,表达强烈的遗憾与谴责。海基会董事长江丙坤表示,第二次“江陈会谈”不会因此取消。

国民党主席吴伯雄派人向张铭清表示慰问,国民党发言人对这一暴力行径表示谴责。

国民党荣誉主席连战要求执法单位追查暴力现行犯,还来访客人一个公道。

岛内舆论纷纷谴责

民意代表洪秀柱在谴责暴力行为时说:“我觉得非常荒唐也非常无礼,我们今天所展现出来的是如此充满暴力的一个社会形态”,“简直是无耻到了极点”。

无耻到了极点”。

台南警察局长被调职

针对此事件,台湾“警政署”21日晚间发表声明,宣布将台南市警察局长陈富祥调任“国道公路警察局”副局长。警政署长王卓钧也已向上级申请处分。综合台湾媒体报道,“警政署”追究责任认为辖区警

察机关应变不及,以致勤務规划发生疏漏。“警政署”还表示,已经通报台湾南部五县市警察局,严加戒备张铭清等人后续行程,防止暴力事件再度发生。

台“法务部长”王清峰21日下午证实,张铭清已经提出告诉,台南地检署的检察官也立即展开调查,传讯台南市议员王定宇、跳车踩车的林进勋等人。她表示,这起案件除了涉及伤害罪,也可能触犯妨碍自由、公然聚众、强暴胁迫及煽惑他人犯罪等罪名,台南地检署检察官一定会秉公处理。

据悉,王定宇、林进勋等人在经过5个小时的传讯后,已被台南地检署传回。截至晚间10时,检方还没有公布相关调查结果。据新华社电

出门看天

主持人 刘峻

今天仍有雨 气温逐步下降

昨天江苏南部地区普降小雨,终结了连续半个月天晴的局面。省气象台预计,今天江苏南部地区仍有中雨,后天南京等苏南城市的最高气温将降至20℃。

连续半个月的天晴无雨天气终于结束,昨天早晨,南京城飘下了小雨。据省气象台监测,昨天下午2点,南京市气温降至23℃,空气中终于透出一丝凉意。但一场小雨的力量始终不能扭转半个月来燥热的天气局面,不少市民仍然觉得,雨后的南京城,潮湿感有余,清凉感不足。气象专家说,昨天雨后,市区的空气湿度由原来的20%一下子增长到75%以上,水汽快速聚集,被压在阴天厚重的云层下,难以消散,因此市民会觉得天气突然湿润起来。而这种湿润感也正说明,雨还没有下透,势力更大的雨区正在逼近。

据省气象台预报,一股低气压已经接近江苏南部,和暖湿气流结合,今天南京等地区有中雨。而随着冷空气大部队的到来,明天天气好转后,气温还会再降,后天的最高气温仅在20℃上下。

南京三日天气

今天	阵雨或雷雨,雨量小到中等,偏南风转偏北风,风力4-5级阵风6级,20~24℃
明天	阴有阵雨并渐止转阴到多云,18~22℃
后天	多云,15~20℃

时事

西式饮食 易诱发心脏病

加拿大研究人员最新发现,由红肉、油炸食品、奶制品以及咸味零食组成的西式饮食容易诱发心脏病,全球大约30%的心脏病例可能由这种饮食方式导致。多吃新鲜水果和蔬菜是最有益健康的一种饮食方式,它能将心脏病发病率降低30%至40%。新华社

四川柑橘大实蝇疫情 已得到有效控制

记者21日从四川省农业厅 旺苍柑橘大实蝇防控情况通报会上了解到,此次柑橘大实蝇疫情仅限旺苍县,全省尚未发现新的疫情点。且该县

蛆果已全部摘除,落果全部捡尽,并深埋处理,疫情已得到很好控制。新华社

各地立即停用 所有茵栀黄注射液

10月19日上午,卫生部通报了陕西省延安市志丹县医院因使用山西太行药业股份有限公司生产的茵栀黄注射液(批号为071001)后,有4名新生儿发生不良反应,其中1名出生9天的新生儿于10月11日死亡。经调查,该企业共生产茵栀黄注射液26万支,已全部销往河北、山西、黑龙江、山东、云南、陕西和宁夏共8省区。卫生部要求各地立即停止该批号茵栀黄注射液的临床使用。北京晨报

有话赵说

主持人 赵勇

吃不吃橘子,谁的问题?

没想到,能不能吃橘子,现在也成了个问题。最近流行一条短消息,“告诉家人和同事朋友暂时不要吃橘子,今年广元的橘子在剥了皮后的白须上发现小蛆状的病虫,四川埋了一大批,还撒了石灰。”我没收到过这条短消息,但并不代表我没“中过奖”,毕竟这个虫子要一片片掰开细看才能发现。虽说目前只有太原市场上证实了有“蛆橘”,但出于人类的基本反应,我仍然打算暂停吃橘子——没必要拿自己的胃开玩笑嘛。

按说事情不该是这样的,能在市场上卖的橘子,当然是不该有虫子的,但现在,橘子里不仅有虫子,而且要是没这个

短信,你天天夹带着素地吃橘子,还开心得很呢。这样说来,把这个短信当谣言一棍子打死,是很不人道的,毕竟它还是有功的嘛。好在现在橘子之类的水果,买假货比买真货容易得多,即便广元橘子果真大面积极生虫,你也不一定会有运气“中奖”,这样想想,倒也心安。

橘子生虫,吃到嘴里大不了就当加餐,但药有问题,那可是会死人的。山西太行药业生产的茵栀黄注射液(批号为071001)已经让一个孩子送了命,卫生部虽然已经停用这批药,但蹊跷的是,太行药业对这批问题药留样的复检结果居然是“已检项目全部合格”。不知

道是不是被奶粉搞怕了,企业自查总让我提心吊胆,要知道,当时三鹿也坚称自己的奶粉没问题,结果呢,一查,问题比天大!“茵栀黄注射液事件”也很要命,奇怪的是,管理部门好像没长记性——企业都晓得争分夺秒进行留样复检,管理部门呢,做俯卧撑还是打酱油去了?

姚明要退出国家队,也是一条让人伤心的消息。但伤心归伤心,巨人的处境还是得到了大多数人的支持。新浪的调查显示,七成以上网友对姚明表示了理解。懂得宽容一个国家英雄的引退,比起奥运前夕舆论针对同一话题的狂轰滥炸来说,我们实在是进步了不少。



安享零利率，驾驭风云行

梅赛德斯-奔驰敬献S级轿车“零利率”购车计划

梅赛德斯-奔驰S级轿车,以尊崇礼遇回馈客户多年信赖。即日起至2008年11月30日,凡在梅赛德斯-奔驰授权经销商购买任意一款S级轿车,即可享受零利率无息贷款。全款现金购车,更可获赠价值人民币5万元的服务礼包。巅峰体验,即刻拥有。更多详情,敬请咨询当地授权经销商。www.mercedes-benz.com.cn

本活动最终解释权归梅赛德斯-奔驰(中国)汽车销售有限公司和梅赛德斯-奔驰汽车金融有限公司所有





宽敞后部空间



1100导航系统

Mercedes-Benz